
Hej Aicha, 
 
Vedhæftede artikel omhandler mediernes omtale af den grønne omstilling med bl.a. vindmøller ud fra 
temaet ”Naboer frygter”. Medierne gør imidlertid ikke opmærksom på, hvor mange naboer det drejer sig 
om, for det er et lille mindretal på 5% der frygter gener, mens 80% ikke føler gener ved naboskabet. Det er 
en væsentlig konklusion, når vedvarende energi på land skal firedobles i de næste år.  
 

Det er bedst at læse artiklen på Informations hjemmeside: : Lokalmedier bremser grønne projekter med 

dårlig sensationsjournalistik om naboklager | Information 
da links til referencer er lagt ind her med understregninger, som giver syn for sagn. 
 
Kronikken er baseret på egne erfaringer i et mølleprojekt løbende over knap 10 år samt generelle erfaringer 
i branchen over 45 år. 
 
Best regards / Med venlig hilsen,  
  
Peter B. Rasmussen 
Belt Electric 
Tel. +45 4051 1331                       
www.directdrivetrain.com 
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